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Aufgabe  9
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Aufgabe  10

Aufgabe 9: Zwischen den Aufgaben 8 und 9 
versucht ihr in Vinte abzukürzen. Da das leider 
nicht mehr geht, schickt euch eine Wende zurück 
und ihr fahrt nun doch über das D.
Nach dem A von 9 umfahrt ihr die kleine 
Baumgruppe bevor ihr rechts abbiegt. In 
Sönnkenort könnt ihr nach dem Strich und Pfeil 

zwischen den 

Aufgaben 8+9
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Aufgabe 10: Nach 1 das Dreieck 
umrunden. Sieht schwerer aus, als es 
ist. Jetzt aber den Punkt in Limbergen 

fahren, da dieser näher ist. Danach geht 
es zum nächsten Dreieck. Zwischen 

dem vorletzten Strich und dem E ist eine 
Überlappung. Deshalb muss eine Runde 

zusätzlich gefahren werden. 
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nicht kreuzen. Deshalb ist der 
Strich bei Südesch auf der 
Hauptstraße näher. Über die 66 
geht es wieder Richtung 
Sönnkenort, an der Hauptsraße 
links und nun den noch fehlenden 
Pfeil. Auf dem Weg zu E dürft ihr 
wegen amerikanischen Abbiegens 
nicht den direkten Weg wählen, 
sondern müsst nochmals über die 
SK 66 lösen. 


